

**Выписка из Протокола №01/04/2020
заседания Дисциплинарного комитета ФТСАРР**

г. Москва, Лялин пер., д. 3, стр.1

“05” апреля 2020 г.

Присутствовали: Комаров С.В., Николаев А.В. (Skype), Панферов И.И. (Skype), Мануйлов В.В. (Skype), Будянская С.Е. (Skype), Емелин Д.В. (Skype), Степичев Р.В. (Skype), Гальперина Н.Г. (Skype), Ермолина М.В.(Skype).

Кворум для принятия решений Дисциплинарным комитетом ФТСАРР имеется.

Повестка дня:

- 1) Рассмотрение Заявления Руководителя ТСК “Let’s dance” (г. Екатеринбург) Перловой Н.С. о нарушении спортсменами Говорухиным Ярославом Андреевичем и Мордановой Миланой Нурихановной Правил ФТСАРР о переходах из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”.
- 2) Инициатива ДК ФТСАРР в адрес Президиума ФТСАРР о внесении изменений в локальные нормативные акты ФТСАРР.

Постановили:

1. В ДК ФТСАРР от Руководителя ТСК “Let’s dance” (г. Екатеринбург) Перловой Н.С. поступило Заявление с прилагаемыми документами, о нарушении Правил ФТСАРР о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”, и нарушении обязательного при таком переходе 45-дневного срока запрета на участие в соревнованиях под эгидой WDSF (ФТСАРР является членом WDSF), в отношении следующих спортсменов: Говорухин Ярослав Андреевич (4636) и Морданова Милана Нурихановна (3812), дисциплина: “М класс”.

ДК ФТСАРР ознакомился с Заявлением Перловой Н.С. и прилагаемыми к Заявлению документами.

Как следует из текста Заявления Перловой Н.С., спортсмены Говорухин Я.А. (4636) и Морданова М.Н. (3812), дисциплина: “М класс”, до 15.12.2019 г. числились членами ТСК “Let’s dance” (г. Екатеринбург).

После оформления выхода из ТСК “Let’s dance” в нарушение установленных п.6.1 и п.6.3 Правил о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”, вышеуказанные спортсмены 21-22.12.2019 г. выступили на соревнованиях под эгидой WDSF - Майами ОПЕН (США), что по мнению Перловой Н.С. является грубым нарушением Правил о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”.

В рамках проверки доводов изложенных в Заявлении Перловой Н.С., ДК ФТСАРР были запрошены и получены объяснения от спортсменов ФТСАРР Говорухина Я. А. (4636) и Мордановой М. Н. (3812), старшего тренера ТСК “Априори”

Боровского А.В. (ТСК где в настоящее время числятся данные спортсмены), а также запрошены и получены дополнительные документы по ситуации.

Согласно Объяснениям Говорухина Я.А. и Мордановой М.Н., решение об участии 21-22.12.2019 г. на соревнованиях Майами ОПЕН (США) было принято ими в августе 2019 г., в период когда они еще числились в ТСК “Let’s dance”. В последующем, с августа 2019 г. они занимались сбором и оформлением документов для выезда на указанные соревнования: оформляли визы, приобретали билеты и совершили иные действия, о чем в ДК ФТСАРР предоставлены подтверждающие документы. 15.11.2019 г. после разговора с руководителем ТСК “Let’s dance” Перловой Н.С. ими было принято решение о переходе из ТСК “Let’s dance” в иной клуб. После фактического прекращения членства в ТСК “Let’s dance” они действительно выехали в США, и 21-22.12.2019 г. участвовали на соревнованиях Майами ОПЕН (США).

О том, что они были обязаны соблюсти 45-дневный срок неучастия в соревнованиях под эгидой WDSF они не знали, считали, что на участие в Майами ОПЕН (США) данный запрет не распространяется.

Объяснения старшего тренера ТСК “Априори” Боровского А.В., по своей сути и содержанию не опровергают и подтверждают изложенные в объяснениях спортсменов обстоятельства. Дополнительно Боровский А.В. обращает внимание на порядок оформления перехода спортсменов в ФТСАРР по виду спорта “танцевальный спорт”, а именно: что дата, с которой необходимо отчитывать 45-дневный срок запрета на участие в соревнованиях, это дата регистрации Ходатайства о переходе из клуба в клуб в Исполнительной дирекции ФТСАРР. Также Боровский А.В. просит учесть, что Решением ДК ФТСАРР от 17.01.2020 г. спортсмены с 17.01.2020 г. уже отстранены от участия в соревнованиях, просит проявить снисхождение к спортсменам.

ДК ФТСАРР запросил и изучил Ходатайства о переходе из клуба в клуб в отношении спортсменов Говорухина Я.А. и Мордановой М.Н.

Согласно представленным Ходатайствам, дата подписания согласия Перловой Н.С. на переход спортсменов в ТСК “Априори” – 15.11.2019 г., таким образом, вне зависимости от процедуры последующего оформления перехода спортсменов в рамках ФТСАРР, минимальный срок отсчета 45 дней запрета на участие в соревнованиях начинается с 15.11.2019 г., 21 и 22 декабря 2019 г. в 45-дневный срок - попадает, в связи с чем, спортсмены не имели право принимать участие 21-22.12.2019 г. на соревнованиях Майами ОПЕН (США), что является прямым нарушением п. 6.1 и п.6.3 Правил ФСТАРР о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”.

В рамках дополнительной проверки по Заявлению, от Перловой Н.С. были получены письменные объяснения (записка), согласно которым спортсмены о своем желании участия 21 и 22 декабря 2019 г. на соревнованиях Майами ОПЕН (США) ее не информировали, о факте их участия в данных соревнованиях она узнала позднее, ознакомившись с Протоколом соревнований в открытых источниках.

Согласно п. 2.5.3 Кодекса этики ФТСАРР, спортсмен обязан знать и соблюдать правила соответствующего вида спорта.

В соответствии с п. 2.1 Дисциплинарного регламента ФТСАРР, квалификацию дисциплинарного нарушения осуществляет ДК ФТСАРР.

В соответствии с п. 2.5 Дисциплинарного регламента ФТСАРР, виновным в совершении дисциплинарного нарушения признается лицо, совершившее деяние умышленно или по неосторожности.

Изучив представленные документы и сведения, ДК ФТСАРР считает факт нарушения п. 2.5.3 Кодекса этики ФТСАРР спортсменами по виду спорта “танцевальный спорт” - Говорухиным Ярославом Андреевичем (4636) и Мордановой Миланой Нурихановной (3812), дисциплина: “М класс”, в части нарушения 45-дневного запрета на участие в соревнованиях под эгидой WDSF при переходе из клуба в клуб - установленным.

ДК ФТСАРР учитывает, что ранее вышеуказанные спортсмены к дисциплинарной ответственности не привлекались, спортивные и/или иные санкции на них не налагались, выявленные нарушения не носят характер системных (неоднократных) нарушений, причинами совершенного дисциплинарного нарушения являются незнание спортсменами Правил ФТСАРР о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”, и отсутствие проявления ими должной осмотрительности и инициативы, в т.ч. на обращение за разъяснением в ФТСАРР при возникновении спорных вопросов. Также ДК ФТСАРР обращает внимание, что скрытие спортсменами от руководителя своего клуба (на момент принятия решения об участии в соревнованиях) намерения участия в соревнованиях, и совершение действий направленных на участие в соревнованиях, является неосмотрительным поведением, которое в последующем может приводить к возникновению конфликтных ситуаций.

При рассмотрении вопроса о применении спортивной санкции, ДК ФТСАРР принимает во внимание, что в соответствии с Протоколом ДК ФТСАРР 01/01/2020 от 17.01.2020 г. вышеуказанные спортсмены с 17.01.2020 г. уже фактически отстранены от участия в спортивных соревнованиях, проводимых под эгидой WDSF, т.е. фактически уже отбывают дисквалификацию.

ДК ФТСАРР учитывает, что со стороны спортсменов были своевременно и в полном объеме предоставлены объяснения и документы по существу нарушения, был признан факт нарушения, оказывалось надлежащее содействие для установления всех обстоятельств нарушения, что является основанием для смягчения санкций.

С учетом изложенного, описанных обстоятельств, поведения и действий участников производства, ДК ФТСАРР считает возможным зачесть срок фактической дисквалификации спортсменов с 17.01.2020 г. по дату принятия настоящего решения.

Применить к спортсменам по виду спорта “танцевальный спорт”: Говорухину Я. А. (4636) и Мордановой М.Н. (3812) спортивную санкцию – “дисквалификация”, установив окончательный срок дисквалификации до 01.06.2020 г. включительно.

2. ФТСАРР в соответствии с Уставом осуществляет развитие и популяризацию на территории РФ следующих направлений: «Танцевальный спорт», «Акробатический рок-н-ролл», а также танцев сальса, брейк-данс, хип-хоп и иных свинговых и современных танцев.

В рамках ФТСАРР в настоящее время действуют два локальных нормативных документа, регламентирующих переход спортсменов (членов ФТСАРР) из клуба в клуб (из одной спортивной организации в иную):

- Правила о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”,

- Регламент ФТСАРР по переходам спортсменов, по виду спорта “акробатический рок-н-ролл”.

В указанных документах, действующих в рамках ФТСАРР, установлены отличные друг от друга временные и иные ограничения, а также санкции, налагаемые на спортсменов и руководителей спортивных организаций в зависимости от того, спортсменами по какому виду спорта они являются: “акробатический рок-н-ролл” или “танцевальный спорт”.

Более того, при внимательном и детальном изучении ограничений и санкций в каждом из вышеуказанных документах становится очевидным, что в отношении спортсменов по виду спорта “акробатический рок-н-ролл” ограничения и санкции существенно строже.

С целью единообразия локальной нормативной базы ФТСАРР по вопросам перехода спортсменов из клуба в клуб (из одной спортивной организации в иную), считаем необходимым обратиться в Президиум ФТСАРР с инициативой о приведении:

- Правил о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”,

- Регламента ФТСАРР по переходам спортсменов, по виду спорта “акробатический рок-н-ролл”,

в соответствие с Уставом и внутренней политикой ФТСАРР.

На основании изложенного, ДК ФТСАРР

РЕШИЛ:

1.1. За нарушение пункта 2.5.3 Кодекса Этики ФТСАР назначить спортсмену Говорухину Ярославу Андреевичу, код в реестре ФТСАРР 4636, следующую спортивную санкцию – дисквалификация, как спортсмена по виду спорта “танцевальный спорт”.

При назначении срока дисквалификации зачесть срок фактического отстранения от участия в соревнованиях, ранее установленного Протоколом ДК ФТСАРР 01/01/2020 от 17.01.2020 г.

Установить дисквалификацию спортсмену Говорухину Ярославу Андреевичу, код в реестре ФТСАРР 4636, на срок до 01.06.2020 г. включительно, указанная дисквалификация означает: запрет на участие в соревнованиях по виду спорта “танцевальный спорт” проводимых под эгидой ФТСАРР (любые соревнования, включая WDSF) до окончания срока дисквалификации.

1.2. За нарушение пункта 2.5.3 Кодекса Этики ФТСААР назначить спортсменке Мордановой Милане Нурихановне, код в реестре ФТСААР 3812, следующую спортивную санкцию – дисквалификация, как спортсмена по виду спорта “танцевальный спорт”.

При назначении срока дисквалификации зачесть срок фактического отстранения от участия в соревнованиях, ранее установленного Протоколом ДК ФТСААР 01/01/2020 от 17.01.2020 г.

Установить дисквалификацию спортсменке Мордановой Милане Нурихановне, код в реестре ФТСААР 3812, на срок до 01.06.2020 г. включительно, указанная дисквалификация означает: запрет на участие в соревнованиях по виду спорта “танцевальный спорт” проводимых под эгидой ФТСААР (любые соревнования, включая WDSF) до окончания срока дисквалификации.

2. Поручить Руководителю ДК ФТСААР обратиться в Президиум ФТСААР с инициативной о приведении: Правил о порядке перехода спортсменов из клуба в клуб, по виду спорта “танцевальный спорт”, и Регламента ФТСААР по переходам спортсменов, по виду спорта “акробатический рок-н-ролл”, в соответствие с Уставом и внутренней политикой ФТСААР.

3. Решение ДК ФТСААР может быть обжаловано в Президиум ФТСААР.

